
Da Alça Sudoeste ao Meio do
Mundo:  Marinaldo  encerrou  a
sessão ordinária convidando a
todos para o ato em defesa da
duplicação da BR-230
A 104ª sessão ordinária foi realizada na manhã desta quinta-
feira  (4),  em  formato  híbrido  e  presidida  pelo  vereador
Marinaldo Cardoso (Republicanos) e secretariada por Waldeny
Santana (DEM).

Após a leitura do expediente, o presidente Marinado comunicou
o falecimento do líder comunitário Paulo Azevedo, e da senhora
Olívia Bandeira de Castro, solicitando um minuto de silêncio.

O vereador Alexandre Pereira (PSD), pediu para a senhora Geyza
Alves.  Jô  Oliveira  (PCdoB)  e  Anderson  Almeida  (PODE)  se
acostaram ao voto de pesar solicitado por Marinaldo pela morte
do líder comunitário Paulo Azevedo.

Anderson  informou  que  vai  acompanhar  todos  os  passos  do
tratamento que será oferecido à família de Paulo, pela empresa
responsável pela obra no Polivalente (Escola Estadual Argemiro
de Figueiredo).

O vereador Alexandre Pereira (PSD) disse lamentar a fala do
engenheiro da obra, que a falha seria da pessoa que manobrava
o munck, antes da realização da perícia que vai apontar as
causas prováveis do acidente, que resultou na morte de Paulo.

PEQUENO EXPEDIENTE

O vereador Waldeny Santana (DEM), mais uma vez prestou contas
da atuação parlamentar e dos resultados que está trazendo para
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a cidade. Disse que na segunda-feira esteve ao lado da Feira
da Liberdade para acompanhar a implantação da iluminação em
led, e agradeceu a Secretaria de Obras por atender a sua
propositura.

Informou que em Brasília participou representando a Câmara, de
um almoço da Frente Parlamentar de Comércio, Empreendedorismo
e Desenvolvimento Econômico da Câmara dos Deputados, presidida
pelo  deputado  Efraim  Filho,  para  tratar  de  assuntos
relacionados  ao  tema,  recebendo  inclusive  telefonemas  de
empresários da cidade de Campina Grande.

Mencionou também a entrega da homenagem aprovada pela CASA, ao
deputado Efraim filho, que destinou ao longo do seu mandato
mais de 1,5 milhão de reais para o Hospital da FAP, e que só
esse ano já destinou para a Secretaria de Esportes, 800 mil
reais e 200 mil reais para o Programa ‘Famílias Fortes’. Além
disso, falou que em breve haverá também emenda para a área da
saúde e ressaltou a atuação do Democratas em Campina Grande.

O  vereador  Rubens  Nascimento  (DEM)  –  Fez  menção  às  suas
proposituras relacionadas aos requerimentos de nº 3853 e 3854,
o  primeiro  destinado  como  voto  de  aplausos  ao  Secretário
Esportes, vereador Klebson Rodrigues – Dinho Papaléguas, pela
iniciativa  de  formalização  de  convênio  com  o  Projeto
Pequeninos, recentemente implantado na Zona Leste no Complexo
Plínio Lemos e o segundo requer a Mesa Diretora votos de
aplausos  ao  Projeto  Pequeninos,  através  dos  seus
coordenadores,  Pastor  Jairo  e  Pâmela  Pacheco.

O vereador ressaltou a importância da reforma do equipamento
pela iniciativa municipal, mas também através da parceria com
uma ONG privada que já realiza atividades com muito êxito no
âmbito social.
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A vereadora Fabiana Gomes (PSD), falou sobre a prevenção do
câncer de boca, fazendo destaque aos sintomas: aftas e feridas
nos  lábios,  sendo  necessário  o  uso  do  protetor  solar  nos
lábios e bonés, e que qualquer alteração com manchas vermelhas
nos lábios, na língua e na cavidade oral, deve-se procurar o
serviço  de  saúde.  Destacou  que  o  diagnóstico  precoce
possibilita  a  cura  desse  tipo  de  câncer.

GRANDE EXPEDIENTE

O vereador Alexandre Pereira (PSD) – Reforçou a pauta relativa
aos servidores efetivos da Câmara Municipal de Campina Grande,
em relação ao PCCR (Plano de Cargos Carreira e Remuneração),
trazido pelo vereador Rubens Nascimento no dia de ontem. O
vereador disse que pode contar com o seu apoio e que considera
necessário  e  urgente  para  que  os  servidores  possam  ter
garantias salariais asseguradas em lei.
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Além  disso,  citou  requerimentos  apresentados  por  ele,  o
primeiro direcionado aos senadores e deputados federais, uma
vez que em alguns Estados já estão ocorrendo greve por parte
dos  ‘’pipeiros’’  em  virtude  do  pagamento  que  os  mesmos
consideram um valor muito inferior ao que eles necessitam,
sendo necessário que eles dialoguem com o Governo Federal para
tratar deste tema.

O segundo é direcionado ao Governo do Estado solicitando apoio
ao  governador  João  Azevedo  para  os  eventos  religiosos  no
Carnaval da Paz e por último citou o requerimento que solicita
informações a respeito da Segurança Pública da Paraíba.

O vereador Marinaldo Cardoso encerrou a sessão convidando a
todos para participar do ato amanhã a partir das 09hs no
auditório  da  FIEP,  em  defesa  da  duplicação  da  BR-230,  no
trecho que fica entre a Alça Sudoeste e a Praça do Meio do
Mundo.
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Um evento suprapartidário que tem o apoio da Câmara Municipal
de Campina Grande, Assembleia Legislativa da Paraíba (ALPB),
Federação  das  Indústrias  da  Paraíba,  da  Federação  das
Associações  dos  Municípios  da  Paraíba  (Famup),  Associação
Comercial  de  Campina  Grande  (ACCG),  Câmara  dos  Dirigentes
Lojistas de Campina Grande (CDL-CG), Sindicato da Indústria da
Construção  Civil  da  Paraíba  (Sinduscon)  e  da  Associação
Campinense de Imprensa (ACI).

Acompanhe  tudo  que  acontece  no  poder  legislativo  através
do www.camaracg.pb.gov.br ou pelos novos canais no youtube e
facebook (camaracg oficial).
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